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Rada Gminy Boronów 

Radni - Sesja 

Protokół nr 10/XVII/2025 
 z XVII Sesji Rady Gminy w dniu 8 grudnia 2025 r. 

(SESJA NADZWYCZAJNA) 

Miejsce posiedzenia: sala narad Urzędu Gminy Boronów. 

Obrady rozpoczęto 8 grudnia 2025 r. o godzinie 16:15, a zakończono o godzinie 16:50 tego 

samego dnia. 

W posiedzeniu wzięło udział 12 członków. 

Obecni: 

1. Sylwia Brol 

2. Tomasz Dziemba 

3. Bogdan Hutsz 

4. Irena Kozak 

5. Barbara Kożuch 

6. Robert Kucharczyk 

7. Wioleta Lipka 

8. Grzegorz Mercik 

9. Marek Mzyk 

10. Serafin Mzyk 

11. Krystyna Nowak 

12. Łukasz Pietruszka 

13. Ilona Robok 

14. Michał Smoleń 
15. Monika Stępień 

1. Otwarcie sesji i stwierdzenie prawomocności obrad. 

Przewodnicząca Rady Gminy Ilona Robok stwierdziła prawomocność obrad, otworzyła XVII 

Sesję Rady Gminy Boronów, odczytała wniosek Wójta Gminy Boronów o zwołanie sesji 

nadzwyczajnej z dnia 2 grudnia 2025 r. oraz przywitała obecnych na posiedzeniu. 

2. Przyjęcie proponowanego porządku obrad. 

Przewodnicząca Rady Gminy Ilona odczytała proponowany porządek obrad. 

Głosowano w sprawie: 

Przyjęcie proponowanego porządku obrad. 

Wyniki głosowania 

ZA: 12, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 3 

Wyniki imienne: 

ZA (12) 
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Tomasz Dziemba, Bogdan Hutsz, Irena Kozak, Robert Kucharczyk, Wioleta Lipka, Grzegorz 

Mercik, Marek Mzyk, Serafin Mzyk, Łukasz Pietruszka, Ilona Robok, Michał Smoleń, Monika 

Stępień 
PRZECIW (0) 

WSTRZYMUJĘ SIĘ (0) 

BRAK GŁOSU (0) 

NIEOBECNI (3) 

Sylwia Brol, Barbara Kożuch, Krystyna Nowak 

Rada Gminy przyjęła następujący porządek obrad: 

1. Otwarcie sesji i stwierdzenie prawomocności obrad. 

2. Przyjęcie proponowanego porządku obrad. 

3. Przyjęcie protokołu nr 9/XVI/2025 z sesji Rady Gminy z dnia 26 listopada 2025 r. 

4. Informacja Przewodniczącej Rady Gminy o działaniach radnych podejmowanych 

w okresie między sesjami. 

5. Informacja z działalności Wójta Gminy Boronów w okresie między sesjami. 

6. Podjęcie uchwały w sprawie określenia wysokości stawek podatku od środków 

transportowych.  

7. Podjęcie uchwały w sprawie opłaty targowej. 

8. Wolne głosy i wnioski. 

9. Zakończenie posiedzenia. 

Powtórnie dokonano zapisu głosowania z powodu błędnego umiejscowienia głosowania. 

3. Przyjęcie protokołu nr 9/XVI/2025 z sesji Rady Gminy z dnia 26 listopada 2025 r. 

Przewodnicząca Rady Gminy Ilona Robok przypomniała, że projekt protokołu został przesłany 

radnym, był również wyłożony w biurze rady. Do projektu protokołu zgłoszono uwagi, które 

zostały ujęte w protokole. 

Głosowano w sprawie: 

Przyjęcie protokołu nr 9/XVI/2025 z sesji Rady Gminy z dnia 26 listopada 2025 r. 

Wyniki głosowania 

ZA: 11, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 1, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 3 

Wyniki imienne: 

ZA (11) 

Tomasz Dziemba, Irena Kozak, Robert Kucharczyk, Wioleta Lipka, Grzegorz Mercik, Marek 

Mzyk, Serafin Mzyk, Łukasz Pietruszka, Ilona Robok, Michał Smoleń, Monika Stępień 
PRZECIW (0) 

WSTRZYMUJĘ SIĘ (1) 

Bogdan Hutsz 

BRAK GŁOSU (0) 

NIEOBECNI (3) 
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Sylwia Brol, Barbara Kożuch, Krystyna Nowak 

4. Informacja Przewodniczącej Rady Gminy o działaniach radnych podejmowanych 

w okresie między sesjami. 

Przewodnicząca Rady Gminy Ilona Robok poinformowała, że zważywszy na krótki odstęp czasu 

między sesjami, w okresie tym nie odbyły się posiedzenia komisji. 

5. Informacja z działalności Wójta Gminy Boronów w okresie między sesjami. 

Sekretarz Gminy Szymon Żyłka przedstawił sprawozdanie z działalności Wójta w okresie 

miedzy sesjami. 

Radna Monika Stępień zwróciła się z zapytaniem odnośnie odbioru inwestycji: modernizacja 

boiska Orlika wraz z budową bieżni. 

Do pytania odniósł się Sekretarz Gminy Szymon Żyłka. 

Skarbnik Gminy Elżbieta Duda poprosiła o pięciominutową przerwę techniczną w obradach. 

Przewodnicząca Rady Gminy Ilona Robok przychyliła się do wniosku i ogłosiła pięciominutową 

przerwę w obradach. 

6. Podjęcie uchwały w sprawie określenia wysokości stawek podatku od środków 

transportowych. 

Skarbnik Gminy Elżbieta Duda przedstawiła uzasadnienie do projektu uchwały. 

Radna Irena Kozak zwróciła uwagę, że konstrukcja uchwały łączy kilka stawek w przedziałach 

zamkniętych, natomiast w rozporządzeniu w sprawie stawek minimalnych stawki rozłożone są 
na poszczególne tonaże. 

Głosowano w sprawie: 

Podjęcie uchwały w sprawie określenia wysokości stawek podatku od środków transportowych. 

Wyniki głosowania 

ZA: 11, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 1, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 3 

Wyniki imienne: 

ZA (11) 

Tomasz Dziemba, Bogdan Hutsz, Irena Kozak, Robert Kucharczyk, Wioleta Lipka, Grzegorz 

Mercik, Marek Mzyk, Łukasz Pietruszka, Ilona Robok, Michał Smoleń, Monika Stępień 
PRZECIW (0) 

WSTRZYMUJĘ SIĘ (1) 

Serafin Mzyk 

BRAK GŁOSU (0) 

NIEOBECNI (3) 

Sylwia Brol, Barbara Kożuch, Krystyna Nowak 

Uchwała nr 51/XVII/2025 z dnia 8 grudnia 2025 r. 

w sprawie określenia wysokości stawek podatku od środków transportowych 
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7. Podjęcie uchwały w sprawie opłaty targowej. 

Skarbnik Gminy Elżbieta Duda przedstawiła uzasadnienie do projektu uchwały. 

Przewodnicząca Rady Gminy Ilona Robok dopytała o konieczność wskazania w uchwale 

inkasentów z imienia i nazwiska, co dzieje się w przypadku absencji wskazanych osób. 

Do pytania odniosła się Skarbnik Gminy Elżbieta Duda. 

Głosowano w sprawie: 

Podjęcie uchwały w sprawie opłaty targowej. 

Wyniki głosowania 

ZA: 12, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 3 

Wyniki imienne: 

ZA (12) 

Tomasz Dziemba, Bogdan Hutsz, Irena Kozak, Robert Kucharczyk, Wioleta Lipka, Grzegorz 

Mercik, Marek Mzyk, Serafin Mzyk, Łukasz Pietruszka, Ilona Robok, Michał Smoleń, Monika 

Stępień 
PRZECIW (0) 

WSTRZYMUJĘ SIĘ (0) 

BRAK GŁOSU (0) 

NIEOBECNI (3) 

Sylwia Brol, Barbara Kożuch, Krystyna Nowak 

Uchwała nr 52/XVII/2025 z dnia 8 grudnia 2025 r. 

w sprawie opłaty targowej 

8. Wolne głosy i wnioski. 

Radny Michał Smoleń zwrócił uwagę na konieczność poprawienia znaków poziomych przy 

budowie ronda, zapytał czy można zobowiązać wykonawcę do tych prac. 

Radny Łukasz Pietruszka poprosił o informację: czy zostało osiągnięte porozumienie 

z wykonawcą odnośnie budowy ronda w Boronowie. 

Radna Irena Kozak zapytała o wniosek na budowę drogi łączącą ul. Leśna w Boronowie 

z Dębową Górą. 
Do zagadnień odniósł się Sekretarz Gminy Szymon Żyłka. 

Przewodnicząca Rady Gminy Ilona Robok zapytała o ustanowienie Komisarza dla Gminy 

Boronów. 

Sekretarz Gminy Szymon Żyłka wyjaśnił, że ze Jego kandydatura została wycofana, powodem 

był fakt, że nie mógł uzyskać urlopu bezpłatnego ze stanowiska Sekretarza Gminy. 

Zaproponowano na stanowisko Komisarza Pana Michała Staszyńskiego, byłego Wójta Gminy 

Koszęcin. Uzyskał On akceptację Wojewody Śląskiego, 5 grudnia 2025 r. dokumenty zostały 

przesłane do Premiera RP. 

Przewodnicząca Rady Gminy Ilona Robok udzieliła głosu mieszkańcowi Boronowa, który złożył 

życzenia świąteczne dla radnych oraz ich rodzin. 
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Radna Monika Stępień przypomniała, że 6 grudnia na terenie Gminy Boronów odbyły się dwa 

wydarzenia: V Bieg Mikołajkowy wzdłuż Leńcy oraz Jarmark Świąteczny. W tym miejscu 

złożyła podziękowania wszystkim, którzy przyczynili się do organizacji tych imprez. 

Przewodnicząca Rady Gminy Ilona Robok pogratulowała organizatorom biegu oraz Pani 

Dyrektor GOK-u za organizację Jarmarku Świątecznego, złożyła również życzenia świąteczne 

wszystkim obecnym na sesji, oglądającym transmisję on-line oraz wszystkim mieszkańcom 

Gminy Boronów. 

9. Zakończenie posiedzenia. 

Przewodnicząca Rady Gminy Ilona Robok podziękowała za obecność na posiedzeniu Rady 

Gminy Boronów i zamknęła XVII Sesję Rady Gminy Boronów. 

 

 

Przygotował: Katarzyna Badura 

 

Przewodnicząca 

     Rada Gminy Boronów 

 

   Ilona Robok 

 

 

Nagranie z sesji Rady Gminy Boronów można odtworzyć pod linkiem: 
https://esesja.tv/transmisja/76479/xvii-sesja-ix-kadencji-rady-gminy-boronow.htm 

 

 


